

# Obecní úřad Žiželice, Žiželice 7, 438 01 Žatec



Č.j.: OuZ/228/2019

Vážený pane zastupiteli,

odpovídám na Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím zaslanou elektronicky dne 17. 4. 2019:

Vedení obce jsem v plném rozsahu převzala v prosinci 2018, kdy došlo k uvolnění funkce starosty. Obec vedu do předčasných voleb, které proběhnou dne 15. 6. 2019. S ohledem na časovou náročnost zajištění kompletní agendy obce Žiželice a Obecního úřadu Žiželice a dále i můj stávající pracovní poměr u mého zaměstnavatele, jsem byla nucena nalézt odbornou pomoc externího charakteru. Přijetí nového zaměstnance do předčasných voleb by bylo neefektivní a neekonomické.

S Mgr. Bc. Lenku Mangovou Mottlovou má Obec Žiželice uzavřenou příkazní smlouvu na zajištění vybraných agend a je využívána pouze v nejnútnejších situacích a v minimálním rozsahu. Paní Mgr. Bc. Lenka Mangová Mottlová tyto služby poskytuje několik let a je v regionu k tomuto využívána řadou subjektů. Do současné doby nebyla předložena žádná faktura, nelze tedy doložit finanční náklady, které obec vynakládá.

K Vaší žádosti, z jakého důvodu byla Mgr. Bc. Lenka Mangová Mottlová přítomna konzultační schůzce se zástupci Ministerstva vnitra ČR, Vám sděluji, že tato informace Vám byla sdělena přímo na jednání s těmito zástupci, a které jste byl sám osobně přítomen. Nicméně zdůvodní Vám i nyní píši a to tedy, že paní Mgr. Bc. Lenka Mangová Mottlová je členkou finančního výboru Obce Žiželice a dále odborným poradcem Obce Žiželice v oblasti samosprávy a přenesené působnosti. Jako místostarosta Obce Žiželice mám právo si na jednání přizvat spolupracovníky.

Na Vaši otázku – dle jakých konkrétních zákonů jsem postupovala a prováděla úkony při metodickém výjezdu Ministerstva vnitra ČR Vás žádám, abyste otázku konkretizoval. Jednání jste byl přítomen, a proto předpokládám, že víte, že se zde probíraly i mé odpovědi na dopisy dle zákona č. 106/1999 Sb.

S pozdravem

V Žiželicích dne 8. 5. 2019

Bc. Helena Makuková  
místostarostka obce